Erratum

Effect of teat skin disinfection on the rate of infection and interval to infection in cows exposed to high levels of Staphylococcus aureus

RICHARD F. SHELDRAKE AND RODERIC J. T. HOARE

Journal of Dairy Research (1981), 48, 1-5

Table 1 on page 2 should read:

Table 1. Effect of teat skin disinfection on the occurrence of new intramammary infection for cows with single or multiple quarters infected during lactation

| Disinfectant treatment | Cows with a single infection or the first infection of cows with multiple infection | | Second infection of cows with multiple infection | |
|---|---|----------|--|-------------|
| | Dipped | Undipped | Dipped | Undipped |
| No. of quarters infected in cows with a single infection | 9 | 20 | | |
| No. of quarters infected in cows with multiple infections | 7 | 5 | 5 | 7 |
| Total no. of quarters infected | 16 | 25 | 5 | 7 |
| No. of quarters exposed to infection | 244 | 244 | 66 | 57 |
| Proportion of quarters becoming infected, % | 6.6 | 10.2 | 7.6 | 12.3 |